
Δήλωση Πέτρου Κωνσταντίνου: “Αποχώρησα από το στούντιο του ΑΝΤ1 γιατί δεν χωράμε
μαζί με τους νεοναζί”

Ο Πέτρος Κωνσταντίνου, είναι υποψήφιος Δήμαρχος με την «Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας», μέλος
του Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου (ΠΣΟ) της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και συντονιστής της ΚΕΕΡΦΑ-Κίνηση
Ενωμένοι Ενάντια στο Ρατσισμό και τη Φασιστική Απειλή.

«Αποχώρησα από το στούντιο του ΑΝΤ1 κατά την εγγραφή της εκπομπής του καναλιού για τις εκλογές
όπου είχα προσκληθεί σήμερα Πέμπτη 15 Μάη αμέσως μόλις αντιλήφθηκα ότι συμπεριέλαβε στη συζήτηση
εκπρόσωπο των νεοναζί της Χρυσής Αυγής.
Είναι απαράδεκτη η νομιμοποίηση της εγκληματικής οργάνωσης των νεοναζί της Χρυσής Αυγής που μέλη
της δολοφόνησαν το Παύλο Φύσσα ως «συνομιλητών» με δημοκρατικά κόμματα. Δεν μπορούν να
υποχρεωθούν τα ΜΜΕ να δουλέψουν ως πλυντήριο για μια αιματοβαμμένη εγκληματική οργάνωση των
νεοναζί.

Καμιά δήθεν δεοντολογία του Εθνικού Ραδιοτηλεοπτικού Συμβούλιου δεν μπορεί να επιβάλει υποχρεωτική
συνύπαρξη με τους ομογάλακτους του Δεξιού Τομέα στην Ουκρανία που έκαψαν ζωντανούς ανθρώπους
μέσα στα Γραφεία των συνδικάτων.

Η προσπάθεια της ΝΔ των Μπαλτάκων να επιβάλει τους νεοναζί στην πολιτική σκηνή ως ανάχωμα κατά
της αριστεράς για να σωθεί από τη βέβαιη συντριβή της, θα βρει την αποφασιστική αντίσταση του
αντιφασιστικού κινήματος που καταδίκασε τις δολοφονικές επιθέσεις με θύματα τον Παύλο Φύσσα και τον
Σαχζάτ Λουκμάν, με χιλιάδες τραυματίες σε πογκρόμ στις γειτονιές.

Τις τελευταίες μέρες οι συλλήψεις τόσο του Γιάννη Κούτρα, υποψήφιου Δημάρχου Θεσσαλονίκης με την
Ανταρσία στην Θεσσαλονίκη, όσο και η σύλληψη του δημοσιογράφου Γιάννη Σιδηρόπουλου στη Ξάνθη
διότι αποκάλυψε ομιλία υποψήφιου Δημάρχου που δήλωνε ότι συμπεριέλαβε στον συνδυασμό του και
Χρυσή Αυγή, δείχνουν ότι οι κρατικοί μηχανισμοί δουλεύουν ασταμάτητα για να ανακόψουν το κύμα οργής
και διαμαρτυρίας .

Ας το καταλάβουν ότι το ποτάμι της ανταρσίας στις πολιτικές των Μνημονίων ,της φτώχειας και της
εξαθλίωσης δεν ανακόπτεται ούτε με την καταστολή ούτε με τους νεοναζί.

Καλούμε την ΠΟΕΣΥ και την ΕΣΗΕΑ να καλέσουν κινητοποίηση κατά της υποχρεωτικής προβολής των
νεοναζί και τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ να προχωρήσουν σε συνελεύσεις για να πάρουν αποφάσεις οι
ίδιοι. Να ακολουθήσουν το παράδειγμα των εργαζομένων της αυτοδιαχειριζόμενης ΕΡΤ.

Καλούμε τους διευθυντές των καναλιών να αντιδράσουν στην υποχρεωτική προβολή των νεοναζί
αρνούμενοι τις απειλές για κυρώσεις και πρόστιμα και ρίχνοντας στο καλάθι των αχρήστων τα εξώδικα
που αποστέλλουν οι νεοναζί.

Καλούμε τα δημοκρατικά και αριστερά κόμματα να μην νομιμοποιήσουν τη τακτική της κυβέρνησης που
παρέχει διευκολύνσεις στους νεοναζί της Χρυσής Αυγής με παροχή χρόνου στα ΜΜΕ.”
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